

2025年3月18日/星期二

责任编辑:关凝森//美编:李鹏//校对:商英//E-mail:ycwbbjb@126.com



编者按:3月春风拂面,花海烂漫如诗。从灼灼桃花到淡雅杏花,再到金黄色的油菜花,每一朵花都卯足了劲,在枝头绽放生机,诉说着运城春天之美。想要踏青赏花,运城周边这些地方可以满足您——

禹都公园

禹都公园在这个季节像是被大自然打翻了调色盘,化作了花的海洋,每一抹色彩,都晕染着春天的蓬勃生机。

还没有走进公园,就已然闻到一股清幽的花香,沿着公园小道行走,路边是开得正盛的杏花,一团团、一簇簇,白里透红的花瓣分外喜人;走过这片白色,眼前又被一片鲜艳的红占据了视线,那是仍在开放的腊梅,仿佛在诉说仍未离开的冬的气息;公园中央的花圃里,是大片金黄的油菜花,在阳光的照射下,闪烁着耀眼的光芒;路边零星可见几株连翘,为这幅春景图涂抹上了不一样的颜色;湖畔还能看到排列整齐的柳树,细长的柳枝不时随风舞动,春的气息扑面而来。

禹都公园里,随处可见带着孩子踏春的一家三口,妈妈指导着孩子在杏树旁摆着各种pose,爸爸则尽心尽力地扮演着拍照的工具人角色,“咔嚓咔嚓”的拍照声响起,将这一幕定格在一家三口浪漫的春日回忆里。除了温馨的一家三口,公园里还有听闻美景慕名而来的游客、互相打卡拍照的闺蜜、忙碌许久前来散步放松的打工人,他们都沉浸在公园一角,享受难得的惬意时光。

禹都公园已然成为春的模样,如果你想在运城寻找春天,这里必然是不二之选!

舜帝德孝文化旅游景区

随着春天的到来,舜帝德孝文化旅游景区内数万株迎春花迎来盛放期,金黄花朵缀满枝头,吸引众多游客前来踏青赏景。

沿鸣条岗蜿蜒而上,舜帝陵古柏苍翠间,到处都能看到迎春花在肆意生长,它们沿着神道依次铺展,宛如一条金色的绸带,蜿蜒于景区之中。凑近看去,迎春花嫩黄色的花瓣薄如蝉翼,在阳光的照耀下近乎透明,金黄的花蕊点缀其中,像是藏在花朵里的小星星。它们的绽放,不仅仅是春日到来的信号,更为整个景区注入了蓬勃向上的生命力。

在这片浸润着厚重德孝文化的土地上,迎春花岁岁年年如期盛放。它们见证着历史的传承与岁月的变迁,从古老的过去一路绽放到蓬勃的今天。游客漫步



其间,于欣赏美景之际,也让心灵在这春日盛景与深厚文化的交融中得到滋养。

凤凰岭四季风情园

近日,位于盐湖区上郭乡中陈村北约500米的凤凰岭四季风情园内梅花绽放,吸引了不少市民和游客前往打卡游玩。

手机导航至“凤凰岭四季风情园”,从中心城区开车三四十分钟便可到达目的地。这一春日浪漫之地占地100余亩,栽植数千株梅花,包括朱砂梅、绿萼梅、

骨里红梅、宫粉梅等多个品种,粉色娇艳、红色热烈、白色素雅,各有各的好看。风一吹,那扑鼻的清香,更加令人陶醉。

游客们约着三五好友,徜徉于这片梅花“花海”之中,有的忙着拍照打卡,有的选择近距离静心欣赏,有的则给孩子科普起了梅花的自然与人文知识。

“我是从抖音上刷到后过来的,第一次在运城周边看到这么漂亮的大片梅花。”3月16日下午,前来游玩的周欢说,“我和闺蜜拍了好多照片,感觉在这里逛,好像又年轻了几岁。”

春日赏梅,诗意满怀。趁着这大好时

光,快带上家人朋友,一起邂逅限定版“梅”景吧!

凤凰谷景区

随着气温逐渐升高,凤凰谷景区内的山桃花也竞相开放,与青山绿水相映成趣,色彩缤纷,引人入胜。

在凤凰谷景区观赏山桃花,主要有两处区域。一处是从景区游客中心入口到检票口这段盘山路,山桃树错落有致地“停靠”在路两边。游客们乘坐观光车或自驾车,一路上看山桃花在春风中轻轻“舞动”,仿佛在向人们招手示意;另一处则是爬到凤凰金顶,站在凤冠亭中凭栏远眺,美景尽收眼底。大片的山桃花粉白相间,“悠哉”地铺在各个小山坡上,四周鸟语花香,空气清新,令人心旷神怡。

除此之外,凤凰谷景区还在不同登山位置,专门设置了创意满满的打卡拍照点,如多彩花卉墙、“天使之翼”、“心”形人造景观、红色“福”字墙等,供市民与游客拍照留念,使爬山旅途不再单调枯燥。

盐湖区东郭镇上月村

春日暖阳照,杏花笑颜开。3月中旬,盐湖区东郭镇上月村的千亩杏花已悄然绽放,洋溢着勃勃生机。

从中心城区向东,驱车30分钟左右,一进入上月村,不出百米,便可看到那摇曳在风中的杏花。道路两旁的杏花林,仿佛粉白的“海洋”,使人沉醉其中。杏花如雪,洒满绿油油的枝头,给和美的村庄及远处的中条山增添了些许温柔与灵动。

微风拂过,花瓣轻舞,杏花用那含蓄的、淡淡的香味,好像低声诉说着春天的希望。

村中的乡亲们不时走过,穿梭其中,互相聊一聊今年杏树的管护事项,以及杏子的未来行情,眼里满是对几个月之后丰收的期盼。

如果您想目睹这份乡村的纯朴与美好,体验杏花的柔美与清丽,不妨就来上月村吧!



记者感言

走在运城的公园、景区,甚至大街小巷,随处可见的花朵都在告诉我们运城的春天已经到来。而在这生机盎然的季节,踏青赏花成为一项不错的游玩活动,就让我们一起约上三五好友,或者带上父母家人,一起走到杏花、梅花、迎春花开放之地,拍照打卡、散步闲逛,感受运城花开的浪漫吧!

记者 赵泽艳